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Μεγάλη Τετάρτη και Μεγάλη Πέμπτη στην Ιερά 
Μητρόπολη Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Την Μεγάλη Τετάρτη 8 και την Μεγάλη Πέμπτη 9 Απριλίου 
2026, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομος προεξήρχε στις διατεταγμένες Ιερές Ακολουθίες.
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Το πρωί της Μεγάλης Τετάρτης τέλεσε το ιερό μυστήριο του Ευχελαίου 
στο ιερό παρεκκλήσιο των αγίων Αναργύρων και Θεράποντος του Γενικού 
Νοσοκομείου Χαλκίδος, συμπαραστατούμενος από τον πρόεδρο της 
διοικούσης επιτροπής του παρεκκλησίου, αρχιμ. Αιμιλιανό Χρήστου και 
τους Ιερείς της Ενορίας αγίου Ιωάννου του Προδρόμου Χαλκίδος, όπου το 
Νοσοκομείο υπάγεται.

Κατά την τέλεση του Ευχελαίου ο διοικητής του Νοσοκομείου κ. Στυλιανός 
Γερωνυμάκης, πολλά στελέχη του Νοσηλευτικού Ιδρύματος και πολλοί συνοδοί 
ασθενών συμμετείχαν σε αυτό και, κατόπιν, έλαβαν αγιασμένο έλαιο για τους 
ασθενείς.

Μετά την απόλυση του Ιερού Ευχελαίου, στα πλαίσια των κοινωνικών δράσεων της 
Βιβλιοθήκης της Ιεράς μας Μητροπόλεως, δωρήθηκαν δύο βιβλιοθήκες στο Γενικό 
Νοσοκομείο Χαλκίδος, οι οποίες τοποθετήθηκαν στα σαλόνια του 2ου και 3ου 
ορόφου. Οι βιβλιοθήκες θα εμπλουτίζονται συνεχώς και θα φροντίζονται από τη 
Βιβλιοθήκη της Ιεράς Μητροπόλεως, ώστε να αποτελούν ένα στέκι φιλαναγνωσίας 
για ασθενείς και συνοδούς, ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό και υπαλλήλους 
του Νοσοκομείου.

Το απόγευμα, κατά την Ιερά Ακολουθία του Όρθρου της Μεγάλης Πέμπτης, ο 
Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον Ενοριακό ΙερΝαό αγ. Παρασκευής Πολιτικών 
και κήρυξε τον θείο λόγο προς τους εκκλησιασθέντες πιστούς, μεταξύ των οποίων 
και ο Δήμαρχος Διρφύων-Μεσσαπίων κ. Αντώνιος Σπυρόπουλος, προετοιμάζοντάς 
τους για την τέλεση της θείας Λειτουργίας της επομένης ημέρας.

Τη Μεγάλη Πέμπτη 9 Απριλίου 2026, κατά τον Εσπερινό και τη θεία 
Λειτουργία, ο Σεβασμιώτατος προέστη στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό 
Αγίου Δημητρίου Χαλκίδος, όπου συνέρρευσαν πολλοί χριστιανοί, ώστε 
να βιώσουν την ανάμνηση του Μυστικού Δείπνου.

Μετά την απόλυση της θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος δέχθηκε δωρεά 
τροφίμων προς το ενοριακό συσσίτιο του Μητροπολιτικού Ναού Χαλκίδος εκ 
μέρους της Ενώσεως Αστυνομικών Υπαλλήλων Ευβοίας, τους οποίους ευχαρίστησε 
για την φιλότιμη προσφορά τους.

Κατά τον Όρθρο της Μεγάλης Παρασκευής (εσπέρας Μέγαλης Πέμπτης) ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε 
στον υπό αναστήλωση ιστορικό Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής πολιούχου 



Χαλκίδος, όπου συμμετείχε μεγάλο πλήθος χριστιανών.
























